

Sajtóközlemény

XXII. Lengyel Filmnapok Miskolcon

2024. november 12-15.

Miskolc Művészetek Háza Béke Art Moziterem

2024. november 12-15. között immár 23. alkalommal kerül megrendezésre a Budapesti Lengyel Intézet támogatásával, Miskolc Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzata és a CINE-MIS Nonprofit Kft. közös szervezésében a Lengyel Filmnapok.

Az esemény négy napján minden nap 17:00-tól a Művészetek Háza Béke Art Mozitermében feliratos lengyel filmeket tekinthetnek meg az érdeklődők. A november 12-i ünnepélyes megnyitóra és a november 13-i közönségtalálkozóval egybekötött filmvetítésre ingyenes lesz a belépés.

2024. november 12. 16:45

Az ünnepélyes megnyitót követően ingyenes filmvetítés:

Tűzűnnep

feliratos lengyel film, 95 perc, 2023

Rendező: Kinga Debska

A film narrátora az agyi bénulással született 20 éves Anastazja. A világot szobája ablakából szemléli. Nővére, Łucja a nemzeti balett ambiciózus táncosa, aki épp élete főszerepére készül, amikor váratlanul megsérül. Apjuk a lányok édesanyját, élete szerelmét gyászolja. Mindhármuk életében sorsfordító változást hoz az extravagáns szomszédasszony megjelenése.

2024. november 13. 17:00

Lengyel piac - Magyar-lengyel kapcsolatok az 1980-as években

magyar dokumentumfilm, 60 perc, 2024

Rendező: Zajti Ferenc

A filmvetítést követően közönségtalálkozóra kerül sor a Művészetek Háza Kávézójában, amelyen jelen lesz a film rendezője, Zajti Ferenc

2024. november 14. 17:00

Parasztok

feliratos lengyel animációs film, 114 perc, 2023 (16 éven aluliak számára nem ajánlott)

Rendező: DK Welchman, Hugh Welchman

Egy fiatal lány a 19. században egy faluban nagy felzúdulást kelt, amikor egy nála idősebb, módos özvegyemberhez megy hozzá feleségül. Ráadásul a lány titokban a gazda fiába szerelmes. A kis közösségben gyorsan terjed a pletyka, és a ledérnek titulált lány rosszakaróinak a száma egyre csak növekszik.

Wladyslaw Reymont azonos című, Nobel-díjas regényéből készült ez a káprázatos, kézzel festett animációs film. A Parasztok Lengyelország Oscar-nevezettje a nemzetközi film kategóriában.

2024. november 15. 17:00

Szent

feliratos lengyel-magyar krimi, politikai thriller, 105 perc, 2023 (12 éven aluliak számára nem ajánlott)

Rendező: Sebastian Butny

1986. A kommunista Lengyelország. Ismeretlenek betörnek a gnieznói székesegyházba és ellopják a lengyel kereszténység alapítója, Szent Adalbert hamvainak életnagyságú, ezüst ereklyetartó szobrát. Két évvel a nagy felháborodást kiváltó politikai gyilkosság, a kommunistaellenes Jerzy Popiełuszko atya meggyilkolása után feszült a közhangulat az újabb egyházellenes bűncselekmény miatt.

A filmet valós események inspirálták. A thrillerekre emlékeztetően feszült retro krimi rendkívül pontosan idézi meg a 80-as évek Lengyelországát, annak díszleteit, karaktereit és korhangulatát is. Történetének finom misztikus töltetet ad a vallási tartalom.

A november 12-i nyitófilm és a november 13-i előadás vetítése ingyenes, a helyfoglalás érkezési sorrendben történik. A november 14-i és 15-i előadásokra jegyek foglalhatók a www.cinemis.hu honlapon vagy elővételben vásárolhatók a mozi jegypénztárában, nyitvatartási időben (minden nap 15:30-20:30 között a Rákóczi utca 5. szám alatt).

CINE-MIS Nonprofit Kft.